

**РЕЗУЛЬТАТИ РОЗГЛЯДУ**  
**справ у письмовому провадженні**  
**Великою Палатою Верховного Суду**  
**14 вересня 2021 року**

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
1.	14-11цс21 (212/5836/17)	Пророк В. В.	За касаційною скаргою <b>Головко Діани Вікторівни</b> та інших позивачів на рішення Жовтневого районного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області від 07 лютого 2019 року та постанову Дніпровського апеляційного суду від 11 липня 2019 року у справі <b>за позовом</b> Головко Д. В., Філіпової Н. Є., Курбан Н. Л., Волкової Л. П., Кодаш В. Н., Троянчука В. Б., Сарани С. М., Мусієнко В. П., Федоруся О. В., Бахтіної Н. О., Багадурі Т. М., Солоп М. І., Білоуса О. А., Турчак І. Л., Можарової Л. Г., Шпанко О. Г., Криванича В. В., Пиляя Д. О., Біленко В. К., Герберт Т. Р., Біленка Є. О., Чернігової О. В., Ткаченко О. О., Олійник А. С., Колеснік Т. О. <b>до</b> Публічного акціонерного товариства «Криворіжгаз», третя особа на стороні відповідача – Товариство з обмеженою відповідальністю «УЮТ-2011», <b>про</b> визнання права на забезпечення та встановлення споживачам індивідуальних газових лічильників у порядку захисту прав споживачів	Відкладено
2.	14-8цс21 (359/5719/17)	Пророк В. В.	За касаційною скаргою <b>Чорного Віталія Миколайовича</b> на рішення Бориспільського міськрайонного суду Київської області від 29 жовтня 2018 року та постанову Київського апеляційного суду від 12 червня 2019 року у справі <b>за позовом</b> Кулько Оксани Степанівни <b>до</b> Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з організації житлового	Касаційну скаргу задоволено частково, оскаржені рішення і постанову скасовано в частині.

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
			будівництва», Мілевського Віктора Володимировича, Драгомерецького Андрія Олександровича, Чорного Віталія Миколайовича, Бориспільської районної державної адміністрації Київської області, треті особи: приватний нотаріус Мороз О. А., Кулько В. Б., Драгомерецька (Нога) М. В., Чорна (Пилуніна) К. Г., <b>про</b> визнання недійсними договору про резервування об'єкта нерухомості та договору купівлі-продажу цінних паперів, актів про пред'явлення до погашення та погашення пакета облігацій, акта приймання-передачі майнових прав на квартиру та свідоцтва про право власності на нерухоме майно, скасування державної реєстрації права власності на квартиру, витребування її із чужого незаконного володіння та визнання майнових прав на квартиру	В цій частині ухвалено нове рішення про відмову у позові. В іншій частині оскаржувані рішення і постанову залишено без змін
3.	14-30цс21 (490/4465/18)	Пророк В. В.	За касаційними скаргами <b>Міністерства інфраструктури України, Державного підприємства «Адміністрація морських портів України»</b> на рішення Центрального районного суду м. Николаєва від 21 грудня 2018 року та постанову Миколаївського апеляційного суду від 12 квітня 2019 року у справі <b>за позовом</b> Рябчикова Павла Сергійовича <b>до</b> Державного підприємства «Адміністрація морських портів України», Міністерства інфраструктури України, третя особа – Державна служба України з безпеки на транспорті, <b>про</b> визнання незаконним та скасування наказу, поновлення на роботі, стягнення середнього заробітку за час вимушеного прогулу	Касаційні скарги задоволено частково, оскаржувані рішення і постанову скасовано, провадження у справі закрито

<i>№ п/п</i>	<i>№ провадження (№ справи)</i>	<i>Суддя-доповідач</i>	<i>Суть спору</i>	<i>Результат розгляду</i>
4.	14-122цс20 (761/45721/16-ц)	Пророк В. В.	За касаційною скаргою <b>Жеваго Костянтина Валентиновича</b> на заочне рішення Шевченківського районного суду міста Києва від 13 травня 2019 року та постанову Київського апеляційного суду від 03 грудня 2019 року у справі <b>за позовом</b> Лобойко Марії Архипівни <b>до</b> Жеваго К. В., третя особа – Публічне акціонерне товариство «Банк «Фінанси та Кредит», <b>про</b> стягнення коштів	Відкладено
5.	14-2цс21 (359/3373/16-ц)	Пророк В. В.	За касаційною скаргою <b>заступника прокурора Київської області</b> на рішення Бориспільського міськрайонного суду Київської області від 21 листопада 2017 року та постанову Апеляційного суду Київської області від 20 березня 2018 року у справі <b>за позовом</b> першого заступника прокурора Київської області, який діє в інтересах держави в особі Кабінету Міністрів України та Державного підприємства «Бориспільське лісове господарство», <b>до</b> Щасливської сільської ради Бориспільського району Київської області, Спальвіша Б. О., Лук'яненко О. Г., Воробєя М. М., Тихої Р. Г., ТОВ «Березова роща», ТОВ «Сілквей комунікейшн», ТОВ «Зелена садиба», треті особи, які не заявляють самостійних вимог щодо предмета спору, на стороні відповідачів: Кретова Н. О., Чумак Р. В., Головач А. Д., Форс В. О., Кириленко О. М., Новіков О. А., Кравцова Р. Я., Кравцов В. В., Кузик Т. П., Глоба М. Л., Терновий В. А., Ейзенбрук Г. В., Сахно С. І., Федько О. М., Бакун О. А., Суліма В. І., Тригуб В. М., Реєстраційна служба Бориспільського міськрайонного управління юстиції, Головне територіальне управління юстиції в Київській області, приватний нотаріус Бориспільського районного нотаріального округу Мурга С. Г., <b>про</b> визнання недійсними рішень органу місцевого	Відкладено

<i>№ п/п</i>	<i>№ провадження (№ справи)</i>	<i>Суддя-доповідач</i>	<i>Суть спору</i>	<i>Результат розгляду</i>
			самоврядування, державних актів на право власності на земельні ділянки, свідоцтв про право власності на земельні ділянки, рішень про державну реєстрацію права власності на ці об'єкти нерухомого майна, договорів іпотеки та витребування земельних ділянок із чужого незаконного володіння	
6.	14-91цс20 (488/2807/17)	Пророк В. В.	За касаційною скаргою <b>Дзюби Ірини Вікторівни</b> на рішення Корабельного районного суду міста Николаєва від 21 листопада 2018 року та постанову Миколаївського апеляційного суду від 17 квітня 2019 року у справі <b>за позовом</b> виконуючого обов'язки керівника Миколаївської місцевої прокуратури № 2 в інтересах держави в особі Миколаївської обласної державної адміністрації <b>до</b> Миколаївської міської ради, Бондар Ольги Олексіївни, Дзюби Ірини Вікторівни, треті особи: Державне підприємство «Миколаївське лісове господарство», Виконавчий комітет Миколаївської міської ради, <b>про</b> визнання незаконним та скасування рішення, визнання державного акта недійсним, витребування земельної ділянки	Відкладено
7.	14-53цс21 (363/1834/17)	Гудима Д. А.	За касаційною скаргою <b>Шаповалова Олександра Сергійовича</b> на рішення Вишгородського районного суду Київської області від 22 січня 2019 року та постанову Київського апеляційного суду від 23 травня 2019 року у справі <b>за позовом</b> Шаповалова О. С. <b>до</b> Публічного акціонерного товариства «Комерційний банк «Надра» <b>про</b> захист прав споживача та визнання частково недійсним кредитного договору	Відкладено

<i>№ п/п</i>	<i>№ провадження (№ справи)</i>	<i>Суддя-доповідач</i>	<i>Суть спору</i>	<i>Результат розгляду</i>
8.	14-22цс20 (523/14489/15-ц)	Гудима Д. А.	За касаційними скаргами <b>Фендика Сергія Сергійовича та Бекшанової Юлії Володимирівни</b> на рішення Суворовського районного суду м. Одеси від 02 грудня 2016 року й ухвалу Апеляційного суду Одеської області від 06 грудня 2017 року у справі <b>за позовом</b> Фендика С. С. <b>до</b> Бекшанової Ю. В., Дарчук Катерини Іванівни <b>про</b> встановлення факту спільного проживання однією сім'єю без реєстрації шлюбу, визнання недійсним договору купівлі-продажу, визнання недійсним рішення про державну реєстрацію прав та їх обтяжень, визнання майна спільною сумісною власністю та його поділ	Відкладено
9.	14-137цс20 (766/20797/18)	Гудима Д. А.	За касаційною скаргою <b>Товариства з обмеженою відповідальністю «Херсонрегіонгаз»</b> на постанову Херсонського апеляційного суду від 28 березня 2019 року у справі <b>за позовом</b> Наумової Віри Миколаївни <b>до</b> Товариства з обмеженою відповідальністю «Херсонрегіонгаз» <b>про</b> визнання боргу безпідставним, його скасування та зобов'язання списати заборгованість	Відкладено
10.	14-74цс21 (214/5505/16)	Гудима Д. А.	За касаційною скаргою <b>Ясинської Катерини Олегівни</b> на ухвалу Саксаганського районного суду м. Кривого Рогу Дніпропетровської області від 30 червня 2020 року та постанову Дніпровського апеляційного суду від 20 жовтня 2020 року у справі <b>за позовом</b> Прущака Олександра Вікторовича <b>до</b> Лихолата Дениса Ігоровича та Ясинської К. О. <b>про</b> стягнення орендної плати, пені, вартості комунальних послуг	Відкладено

<i>№ п/п</i>	<i>№ провадження (№ справи)</i>	<i>Суддя-доповідач</i>	<i>Суть спору</i>	<i>Результат розгляду</i>
11.	14-167цс20 (635/6172/17)	Гудима Д. А.	За касаційною скаргою <b>Кабінету Міністрів України</b> на рішення Харківського районного суду Харківської області від 24 квітня 2019 року та постанову Харківського апеляційного суду від 30 липня 2019 року у справі <b>за позовом</b> Доминова Олександра Сергійовича <b>до</b> держави України в особі Кабінету Міністрів України, Державної казначейської служби України <b>про</b> відшкодування шкоди, завданої смертю фізичної особи	Відкладено
12.	14-95цс20 (147/66/17)	Гудима Д. А.	За касаційною скаргою <b>Матуха Олега Дмитровича</b> на рішення Апеляційного суду Вінницької області від 23 листопада 2017 року у справі <b>за позовом</b> Краківського Олександра Васильовича <b>до</b> Матуха О. Д. та Моторного (транспортного) страхового бюро України <b>про</b> відшкодування шкоди	Відкладено
13.	14-178цс20 (641/5523/19)	Ситнік О. М.	За касаційною скаргою <b>Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Альянс-2008»</b> на ухвалу Комінтернівського районного суду м. Харкова від 26 лютого 2020 року та постанову Харківського апеляційного суду від 28 липня 2020 року у справі <b>за позовом</b> ОСББ «Альянс-2008» <b>до</b> Тertiшника Дениса Юрійовича, Товариства з додатковою відповідальністю «Житлобуд-2», треті особи: приватний нотаріус Харківського міського нотаріального округу Лучнікова Юлія Володимирівна, Департамент реєстрації Харківської міської ради Харківської області, <b>про</b> визнання недійсним свідоцтва про право власності на нежитлові приміщення, скасування запису про державну реєстрацію права власності на нежитлові приміщення, визнання договору купівлі-продажу нежитлових приміщень	Відкладено

<i>№ п/п</i>	<i>№ провадження (№ справи)</i>	<i>Суддя-доповідач</i>	<i>Суть спору</i>	<i>Результат розгляду</i>
			недійсним та скасування запису в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про державну реєстрацію права власності на нежитлові приміщення	
14.	14-93цс20 (466/8649/16-ц)	Ситнік О. М.	За касаційною скаргою <b>Мішина Олександра Сергійовича</b> на рішення Шевченківського районного суду м. Львова від 19 травня 2017 року та постанову Апеляційного суду Львівської області від 11 вересня 2018 року у справі <b>за позовом</b> керівника Львівської місцевої прокуратури № 2 в інтересах Львівської міської ради <b>до</b> Мішина О. С., Обласного комунального підприємства Львівської обласної ради «Бюро технічної інвентаризації та експертної оцінки», треті особи: Львівське міське управління юстиції, Управління державної реєстрації Львівської міської ради, Управління комунальної власності департаменту економічної політики Львівської міської ради, <b>про</b> витребування майна із чужого незаконного володіння, скасування державної реєстрації права власності	Відкладено
15.	14-31цс20 (344/16879/15-ц)	Ситнік О. М.	За касаційною скаргою <b>Товариства з обмеженою відповідальністю «Перко»</b> на рішення Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської області від 30 січня 2017 року та ухвалу Апеляційного суду Івано-Франківської області від 20 квітня 2017 року у справі <b>за позовом</b> Висоцької Марії Іванівни <b>до</b> Приватного підприємства «Екватор-ІФ», Товариства з обмеженою відповідальністю «Перко», третя особа на стороні відповідачів, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору, – Товариство з обмеженою відповідальністю «Інкомбуд», <b>про</b> визнання права власності на нерухоме майно	Відкладено

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
16.	14-139цс20 (635/4233/19)	Ситнік О. М.	За касаційною скаргою представника <b>Кульова Анатолія Олександровича</b> – адвоката Камінської Анни Анатоліївни, на постанову Харківського апеляційного суду від 06 лютого 2020 року у справі <b>за позовом</b> Покотилівської селищної ради Харківського району Харківської області <b>до</b> Кульова А. О., третя особа, яка не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору, – Головне управління державної податкової служби у Харківській області, <b>про</b> внесення змін до договору оренди земельної ділянки	Відкладено
17.	14-88цс21 (757/7499/17-ц)	Ситнік О. М.	За касаційною скаргою <b>Акціонерного товариства «Комерційний банк «Приватбанк»</b> на ухвалу Печерського районного суду міста Києва від 09 лютого 2017 року та постанову Київського апеляційного суду від 10 червня 2020 року; за касаційною скаргою <b>Кабінету Міністрів України</b> , в інтересах якого діє Департамент з питань судової роботи Міністерства юстиції України, на ухвалу Печерського районного суду міста Києва від 09 лютого 2017 року, ухвалу Апеляційного суду міста Києва від 20 квітня 2017 року та постанову Київського апеляційного суду від 10 червня 2020 року у справі <b>за позовом</b> Камерін Інвестментс ЛЛП (Camerin Investments LLP), Саннекс Інвестментс ЛПП (Sunnex Investments LLP), Таплемон Інвестментс ЛЛП (Tamplemon Investments LLP), Берліні Комершіал ЛЛП (Berlini Commercial LLP), Луміл Інвестментс ЛЛП (Lumil Investments LLP), Софінам Інвестментс ЛЛП (Sofinam Investments LLP) <b>до</b> Публічного акціонерного товариства «Комерційний банк «Приватбанк», Міністерства фінансів України, Шлапака Олександра Віталійовича, третя особа – Кабінет Міністрів України, про зобов'язання вчинити дії	Повернуто до Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду для розгляду



<i>№ п/п</i>	<i>№ провадження (№ справи)</i>	<i>Суддя-доповідач</i>	<i>Суть спору</i>	<i>Результат розгляду</i>
18.	14-77цс21 (201/10234/20)	Сімоненко В. М.	За касаційною скаргою <b>Заїченка Володимира Георгійовича</b> на ухвалу Жовтневого районного суду міста Дніпропетровська від 17 грудня 2020 року та постанову Дніпровського апеляційного суду від 01 березня 2021 року у справі <b>за заявою</b> Заїченка В. Г. <b>про</b> відшкодування моральної шкоди	Відкладено
19.	14-40цс21 (125/2157/19)	Сімоненко В. М.	За касаційною скаргою <b>Дмитришеної Тамари Михайлівни</b> на постанову Вінницького апеляційного суду від 10 листопада 2020 року та додаткову постанову Вінницького апеляційного суду від 10 листопада 2020 року у справі <b>за позовом</b> Дмитришеної Тамари Михайлівни <b>до</b> Дмитришена Анатолія Івановича, треті особи: Ендевіч Святослав Антонович, Почапський Олександр Олександрович, Дмитришен Юрій Анатолійович, <b>про</b> визнання договорів недійсними та поділ спільного майна подружжя	Відкладено
20.	14-51цс21 (175/1571/15)	Сімоненко В. М.	За касаційною скаргою <b>Линника Андрія Олексійовича</b> на постанову Дніпровського апеляційного суду від 02 жовтня 2020 року у справі <b>за скаргою</b> Линника А. О. <b>до</b> начальника Олександрійського міськрайонного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Кіровоградській області Кошеленка Віталія Миколайовича, заінтересована особа (боржник) – Петрова Олена Олександрівна, на неправомірне рішення – постанову начальника Олександрійського міськрайонного ВДВС Головного територіального управління юстиції у Кіровоградській області Кошеленка Віталія Миколайовича від 26 вересня 2019 року	Відкладено

<i>№ п/п</i>	<i>№ провадження (№ справи)</i>	<i>Суддя-доповідач</i>	<i>Суть спору</i>	<i>Результат розгляду</i>
21.	14-27цс21 (201/16373/16-ц)	Сімоненко В. М.	За касаційною скаргою <b>Коваля Євгенія Андрійовича</b> на заочне рішення Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 15 березня 2017 року та постанову Дніпровського апеляційного суду від 19 червня 2019 року у справі <b>за позовом</b> Товариства з обмеженою відповідальністю «Будівельна компанія «Ольвія» <b>до</b> Коваля Є. А. <b>про</b> стягнення матеріальної шкоди, завданої внаслідок дорожньо-транспортної пригоди	Відкладено

Секретар Великої Палати  
Верховного Суду

Всеволод КНЯЗЄВ